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Documents précédents :

Doc 51 3060/ (2006/2007) :
001 : Projet de loi.
002 : Amendement.

Voorgaande documenten :

Doc 51 3060/ (2006/2007) :
001 : Wetsontwerp.
002 : Amendement.

PROJET DE LOI WETSONTWERP

modifiant la loi du 11 août 1987 relative
à la garantie des ouvrages en métaux

précieux

tot wijziging van de wet van
11 augustus 1987 houdende waarborg

van werken uit edele metalen
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traduit des interventions (avec les annexes)
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture
saumon)

PLEN : Séance plénière
COM : Réunion de commission
MOT : Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige)
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DAMES EN HEREN,

Uw Commissie heeft het voorliggende wetsontwerp
besproken tijdens haar vergadering van 11 april 2007.

De heer Didier Reynders, vice-eersteminister en
minister van Financiën, geeft aan dat het wetsontwerp
beoogt het protocolakkoord tussen de Belgische Staat
en de Hoge Raad voor de diamant te concretiseren. Het
betreft in het bijzonder de problematiek van de
«hallmarking». Het gaat erom de voorwaarden voor het
stempelen van juwelen en werken uit edele metalen aan
te passen teneinde de Belgische uitvoer binnen en bui-
ten de Europese Unie te vergemakkelijken.

De ondernemingen krijgen de keuze uit twee syste-
men om het gehalte van het gebruikte materiaal te waar-
borgen: ofwel zal de onderneming haar eigen stempel
aanbrengen, ofwel zal de keurmeester van de regering
die werkt bij de Koninklijke Munt van België of een daar-
toe door de Muntmeester erkend laboratorium, de Rijks-
stempel aanbrengen.

Het ontwerp zal de Belgische ondernemingen die kie-
zen voor de uitvoer, in staat stellen te voldoen aan de
strengste internationale normen en bijgevolg gemakke-
lijker te exporteren.

De minister kondigt meteen aan dat de regering een
amendement (DOC 51 3060/002) zal indienen teneinde
de budgettaire aspecten verbonden aan het wetsont-
werp te verduidelijken. Dat amendement moet de Ko-
ninklijke Munt van België toelaten om de door haar ge-
maakte kosten te verhalen op de aanvragers en de
erkende instellingen.

De artikelen 1 en 2 geven geen aanleiding tot be-
spreking. Ze worden eenparig aangenomen.

Amendement nr. 1 van de regering en het aldus ge-
wijzigde artikel 3 worden eenparig aangenomen.

De artikelen 4 tot 10 geven geen aanleiding tot be-
spreking. Ze worden eenparig aangenomen.

Het gehele wetsontwerp, zoals gewijzigd wordt een-
parig aangenomen.

De rapporteur,                  De wnd. Voorzitter

Marie-Christine MARGHEM    Luk VAN BIESEN

MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné ce projet de loi au cours
de sa réunion du 11 avril 2007.

M. Didier Reynders, vice-premier ministre et minis-
tre des Finances, précise que le projet de loi vise à
concrétiser le protocole d’accord intervenu entre l’État
belge et le Haut conseil pour le diamant. Il concerne
notamment la problématique du «hallmarking». Il s’agit
d’adapter les conditions de poinçonnage des bijoux et
des ouvrages en métaux précieux afin de faciliter les
exportations belges à l’intérieur et à l’extérieur de
l’Union européenne.

Les entreprises pourront choisir entre deux systè-
mes de poinçonnage garantissant le titre du métal uti-
lisé: soit l’entreprise apposera son propre poinçon, soit
l’essayeur du gouvernement qui travaille à la Monnaie
Royale de Belgique ou un laboratoire agréé à cette fin
par le Commissaire des monnaies apposera le poin-
çon de l’État.

Le projet assurera aux entreprises belges qui optent
pour l’exportation de satisfaire aux normes internatio-
nales les plus strictes, et leur permettra par consé-
quent d’exporter plus facilement.

Le ministre annonce d’emblée que le gouvernement
présentera un amendement (DOC 51 3060/002) ten-
dant à clarifier les aspects budgétaires liés au projet
de loi. Cet amendement doit permettre à la Monnaie
Royale de Belgique de récupérer les frais qu’elle a ex-
posés auprès des demandeurs et des institutions
agréées.

Les articles 1er et 2 ne donnent lieu à aucune dis-
cussion. Ils sont adoptés à l’unanimité.

L’amendement n° 1 du gouvernement et l’article 3,
ainsi modifié, sont adoptés à l’unanimité.

Les articles 4 à 10 ne donnent lieu à aucune discus-
sion. Ils sont adoptés à l’unanimité.

L’ensemble du projet de loi, tel qu’il a été modifié,
est adopté à l’unanimité.

          La rapporteuse,    Le président f.f.,

Marie-Christine MARGHEM    Luk VAN BIESEN
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